

閩高校香港校友大聯歡，主席台上賓主合影

## 福建高校香港校友第十屆聯歡會

2011

## 2011 福建高校香港校友大聯歡

殷曉靜 余國春 林廣兆 郭明華 方方 蘭思仁主禮 逾500校友歡聚

日前，福建高校香港校友第10屆聯歡會假北角新都會大酒店隆重舉行，中聯辦副主任殷曉靜、科教部巡視副專員紀建軍，香港福建社團聯合會名譽主席林廣兆，香港僑界社團聯合會主席余國春，香港中國高校聯主席郭明華、會長方方，福建農林大學校長蘭思仁外聯處處長雷旭東蒞臨主禮。當晚筵開45席，閩省九大院校校友及各界友好逾500多人歡聚一堂，開懷暢敘。第10屆聯歡會主辦校友會、福建農林大學港澳校友會會長顏禱強致歡迎詞。

記者 黃 閩

## 活動已歷10屆 成凝聚校友平台

廈門大學旅港校友會理事長林貢欽，福州大學香港校友會會長李宏，福建師範大學香港校友會會長盧象乾，福建醫科大學香港校友會會長林永佳，華僑大學香港校友會會長高峰，福建中醫藥大學香港校友會會長莊朝安，泉州師範學院香港校友會會長何機雄，香港集美校友會副會長陶福等出席了聯歡會。

顏禱強致歡迎辭時表示，從2002年開始至今，福建高校香港校友聯歡會已是第10屆，聯歡會為全體福建高等院校香港校友提供了聯誼的平台，校友們秉承「愛國愛港，增進友誼，團結奮鬥，攜手共進」的宗旨，聯誼校友，凝聚力量，為推進香港的繁榮和發展作出貢獻。他並稱香港校友積極參與母校建設，為母校架起了通往國際社會的橋樑。

## 各界讚具中港優勢 精英薈萃

主禮嘉賓方方、林廣兆及蘭思仁應邀致詞時均表示，香港內地高校的校友，在內地受教育來港發展，具有兩邊的優勢，均是高才生，也是專業人士，許多校友在不同行



中聯辦副主任殷曉靜（中）接受顏禱強會長（左）蘭思仁校長致送紀念品



余國春主席（右）接受蘭思仁校長致送紀念品



林廣兆名譽主席（右）接受顏禱強會長致送紀念品



郭明華主席（右）接受顏禱強會長致送紀念品



方方會長（右）接受蘭思仁校長致送紀念品



象乾會長交接「主辦杯」與盧



顏禱強會長（左）致送紀念品與盧象乾會長



顏禱強會長（左）致送紀念品與林永佳會長



顏禱強會長（左）致送紀念品與林永佳會長



顏禱強會長（左）致送紀念品與林貢欽理事長



顏禱強會長（左）致送紀念品與高峰會長



蘭思仁校長（左）致送紀念品與瑪俐亞主席



蘭思仁校長（左）致送紀念品與瑪俐亞主席



蘭思仁校長（左）致送紀念品與瑪俐亞主席



蘭思仁校長（左）致送紀念品與瑪俐亞主席



蘭思仁校長（左）致送紀念品與瑪俐亞主席

把握機遇 尋求內地商機  
——訪專資會會長胡曉明

香港專業及資深行政人員協會（簡稱專資會）會長胡曉明表示，今年是該會成立五周年，在未來會繼續秉承宗旨，就不同政策作出回應，發表持平、務實和專業的意見之餘；同時要把握國家「十二五」規劃之機，為促進香港與內地專業及工商合作尋找發展商機。

本報記者 蔡禮文

胡曉明接受記者訪問時表示，過去的五周年，在各會員的共同努力下，充分發揮了建言獻策的作用，去年至今就香港社會民生、經濟、醫療等問題向政府提出十二項具有建設性的研究和意見，包括「醫療改革第二階段諮詢文件」意見書、「2011年度財政預算案」建議書、「廢電器電子產品生產者責任計劃」之意見書、「首個法定最低工資水平」諮詢文件意見書、困境與機遇：「第四代香港人」社會流動性研究計劃、「十二五」時期香港在國家發展中的地位和作用建議書等等。他補充說，希望透過社會調查，把影響香港遠發展的議題作深入的研究，以期在政府制訂政策前提出前瞻性的專業意見。

他特別提及其中一項研究，困境與機遇：「第四代香港人」社會流動性研究計劃，調查發現香港年輕人對前途是樂觀的，大部青年人認為讀書教育是對社會向上流動的一個因素，香港機會足夠；報告認為年輕人視野狹窄，不



▲胡曉明表示，專資會創立五年，會務發展穩步上揚，獲得社會各界的肯定及支持

面的，一方面，香港的專業人士需要內地的廣闊市場；另一方面，內地人員也可以通過香港取得更快發展，了解更多國際慣例與信息。雙方可以攜手開拓海外市場。

而胡曉明就是其中一位發言人，他表示，內地與香港間的服務業發展是可以取得共贏局

冀魯旅港同鄉會首長及嘉賓出席國慶六十二周年活動  
本報攝

## 冀魯同鄉會慶祝國慶

【本報訊】冀魯旅港同鄉會日前舉行慶祝中華人民共和國成立62周年晚宴。中聯辦協調部副部長王子平、經濟部副部長孫文秀、行財部副部長周雲平、外交部駐港特派員公署辦公室主任馬占嶺、主任孫紅革等應邀出席。

同鄉會理事長劉士凱致詞說：新中國成立62年來，特別是過去三十多年的改革開放，國家在經濟、社會、民生、科技等多個範疇，取得了極為驕人的成就，國民經濟持續快速發展，綜合國力不斷增強，人民生活顯著改善，國際地位和影響力舉足輕重，國家面貌發生了新的歷史性變化。今年是國家「十二五」規劃開局之年，「十二五」規劃明確了香港在國家整體發展中的地位和作

用。最近，李克強副總理訪港，更帶來了中央鼎力支持香港全面發展的政策，為香港的發展注入強大的活力，為香港進一步貫徹落實一國兩制的方針政策奠定了堅實的基礎！他續說：冀魯同鄉會，扎根香港，建設香港，為國、為港、為家鄉積極工作。理事會將竭盡所能，緊密依靠廣大會員和鄉親，擰成一股強大的愛港愛國力量，立足香港，共同支持特區政府依法施政。

出席晚宴的還有：同鄉會2010至2012年度會董會會長林樹田、尹永政、王化雲、李金啓、王海泉、王忠義，第三十二屆理事會副會長唐雲龍、高鶴、劉興、焦成鋼、王家惠、王宗超等。

## 閩籍鄉賢賀中南廣場開幕



【本報訊】記者黃閩報道：日前，位於油蔴地彌敦道的全港最具規模的綜合文儀專門店——中南廣場隆重開幕，中南圖書文具有限公司及中南廣場董事長施世築主持了開幕儀式。包括港九文教用品商會會長盧庭全，立法會議員劉江華及香港福建社團聯合會首長李群華、林廣兆、施子清、盧文端、林銘森、盧溫勝、顏金煌、蘇千堅、邱季端、柯達權、顏純炯、姚加環、洪建築、蔡毅等逾二百人出席了活動。

◆中南廣場隆重開幕

本報攝

## 香港中小企總會訪羅定

【本報訊】香港中小企業總會一行十人日前赴廣東省羅定市訪問，探討商機及加強該會與羅定市的經濟合作。

訪問團由會長俞軍率領，團員包括主席陳山河、副主席劉炳均、麥智雄、邵景成、鍾國勝、張旭明、楊梓鳳等。訪問團首先參觀羅定市龍頭企業雅達電子（羅定）有限公司之生產基地，即雅達電子工業園。公司乃世界五百強美國艾默生網絡能源公司的全資子公司，生產手機充電器及電腦與周邊設備的電源供應配件。公司園區聘用員工1.3萬人，2010年生產總值達20億元人民幣。公司特別感謝市政府到外省招工的幫忙，解決勞工短缺的問題。

訪問團續拜訪市委，由羅定市委書記陳敏接待並親自在羅定市規劃展示廳講解羅定市的未來交通及城市發展計劃。在交流會上，羅定市的領導均有出席，包括羅定市政協



▲香港中小企業總會訪問羅定市，右起會長俞軍、書記陳敏、主席陳山河合照

副主席覃天朝，外經貿局局長李永洪、林業局局長李金堅，政府辦公室副主任王軍，招商局副局長黃志立，農業局局長沈慶文等。